



Habiéndose detectado un error en la corrección de errores publicada el 8 de abril de 2019, referente a las listas definitivas del procedimiento de adquisición de nuevas especialidades para las personas integrantes de la bolsa de trabajo del cuerpo de Maestros que han prestado servicios en centros públicos docentes dependientes de la Conselleria de Educación, Investigación, Cultura y Deporte, se corrige de la siguiente manera:

Donde dice:

DNI	Apellidos y nombre	Habilitación
****6950	MOSCARDÓ GARCÍA, CLARA	EDUCACIÓN MUSICAL

Debe decir:

DNI	Apellidos y nombre	Habilitación
****5829	PRIETO CONTRERAS, MARÍA CARMEN	EDUCACIÓN INFANTIL

EL DIRECTOR GENERAL DE CENTRES I PERSONAL DOCENT

Firmat per Jose Joaquín Carrión Candel el
24/05/2019 15:25:59